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CONVOCATORIA 

 

De orden do Sr. Presidente convócase a Vde. á sesión ordinaria a celebrar polo 

Pleno da Excma. Deputación Provincial, en primeira convocatoria ás  ONCE HORAS do día 

VINTE E OITO DE XANEIRO DE 2020, para tratar sobre os asuntos incluidos na Orde do 

Día, previamente aprobada pola Presidencia. 

 

De non celebrarse no día e hora indicadas, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria corenta e oito horas despois da data sinalada para a primera, e salvo que 

coincida con días festivos, ou inhábiles, en cuxo caso celebrarase a esta hora do primeiro 

día seguinte hábil. 

 

A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 

 

Lugo, 23 de  xaneiro de 2020 

A SECRETARIA, 

 

 

ORDE DO DIA 

 

1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día trinta e un de 

decembro de dous mil dezanove. 

 

PARTE RESOLUTIVA 

 

COMISIÓN DE ASUNTOS DO PLENO. 

 

2. Ratificación, se procede, do acordo da Xunta de Goberno de 17 de xaneiro de 2020, 

relativo á solicitude de adhesión específica desta Deputación Provincial aos Acordos 

Marco da Central de Contratación do Estado. 
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3. Proposta de aprobación, se procede, de rectificación e complemento do Regulamento 

das hortas urbanas ecolóxicas no parque do río Rato e de Paradai da Excma. Deputación 

Provincial de Lugo. 

 

4. Proposta sobre modificación do réxime de asistencias pola concorrencia efectiva á 

sesións dos órganos colexiados da Corporación. 

 

5. Proposta de baremo de méritos específicos para incluir nas bases do concurso ordinario 

anual para a provisión do posto de “Interventor/a Adxunto/a”, da Intervención da 

Deputación Provincial de Lugo, reservado a funcionarios de Administración Local con 

habilitación de carácter nacional. 

 

--oo0oo-- 

 

6. Proposta de Goberno para a mellora da sanidade pública. 

 

7. Moción do Grupo Provincial Socialista sobre o futuro dos servizos dos hospitais 

comarcais da provincia de Lugo. 

 

8. Moción do Grupo Provincial do BNG en apoio ás traballadoras do servizo de axuda no 

fogar de Chantada. 

 

9. Moción do Grupo Provincial do BNG en demanda dunha solución realista para o CEIP 

Frei Luis de Granada de Sarria. 

 

10. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular para instar ao Goberno español a mellorar 

as infraestruturas e servizos ferroviarios en Lugo. 

 

11. Moción do Grupo Provincial do Partido Popular para solicitar ao Congreso dos Deputados 

que se interpele ao Presidente do Goberno sobre os acordos alcanzados con 

independentistas e populistas e se rexeite a actuación dun Presidente que pactou con 

aqueles que queren acabar co consenso constitucional e a igualdade de todos os 

españois. 
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PARTE DE CONTROL E FISCALIZACION 

 

12. Conta das Resolucions da Presidencia, adoptadas durante o mes de decembro de dous 

mil dezanove.  

 

13. Comunicacións da Presidencia. 

 

14. Rogos e Preguntas regulamentariamente formulados. 

 


